1.   Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ  με Α(2 , -1)  και  Β(3,5). Το ορθόκεντρο (σημείο τομής των       υψών ) του τριγώνου ΑΒΓ είναι Η(5 ,2). Να βρείτε : 
Α) την εξίσωση του ύψους ΑΚ που άγεται από την κορυφή Α.  (2,5 μονάδες)

Β) την εξίσωση του ύψους ΒΖ που άγεται από την κορυφή Β.   (2,5 μονάδες)
      Γ) τις εξισώσεις των πλευρών ΑΒ , ΑΓ , ΒΓ του τριγώνου ΑΒΓ. (8 μονάδες)

      Δ) τις συντεταγμένες της κορυφής  Γ του τριγώνου  ΑΒΓ  (1,5 μονάδες)

      Ε) την εξίσωση της μεσοκαθέτου  της πλευράς ΑΒ      (2,5 μονάδες)

      ΣΤ ) τις συνταγμένες του συμμετρικού σημείου της κορυφής A ως προς την   

      πλευρά ΒΓ.                                                                        (3 μονάδες)  

2. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ  με Α(-4,-5) και δύο ύψη του έχουν εξισώσεις ψ= -χ+1 και 
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. Να βρείτε : 
      Α) τις συντεταγμένες του ορθόκεντρου (σημείο τομής των υψών) Η του τριγώνου

                                                                                                             (1,5 μονάδες)

      Β) την εξίσωση του τρίτου ύψους του τριγώνου .    (2,5 μονάδες)

            Γ) τις εξισώσεις των πλευρών ΑΒ , ΑΓ  του τριγώνου ΑΒΓ. (6 μονάδες)

      Δ) τις συντεταγμένες των κορυφών Β,  Γ του τριγώνου  ΑΒΓ  (4 μονάδες)

      Ε) την εξίσωση της διαμέσου AM όπου Μ το μέσο της πλευράς ΒΓ  

                                                                                          (3 μονάδες)

            ΣΤ ) τις συνταγμένες του συμμετρικού σημείου της κορυφής Α ως προς την   

      πλευρά ΒΓ.                                                                                (3 μονάδες)  
3.       Δίνεται τρίγωνο με κορυφές τα σημεία Α(4,3) , Β(2,5), Γ(2,-1).

        Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας πάνω στην οποία βρίσκεται : 

1. η πλευρά ΑΓ

2. η πλευρά ΒΓ

3. το ύψος ΒΔ

4. η διάμεσος ΓΜ

5. η μεσοκάθετος της πλευράς ΑΒ 

6. το ύψος ΑΚ
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